



**ACTA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS
INVITACIÓN PARA LA ENAJENACIÓN DE UN LOTE DE VEHÍCULOS USADOS
JUNTA DE ACLARACIONES.**

ACTA QUE SE LEVANTA CON MOTIVO DE LA JUNTA DE ACLARACIONES PARA LA ENAJENACIÓN DE UN LOTE DE VEHÍCULOS USADOS EN LA MODALIDAD DE INVITACIÓN EN CUANDO MENOS TRES PERSONAS.

EN LA SALA DE JUNTAS DEL COMITÉ ESTATAL DE SANIDAD VEGETAL DEL ESTADO DE COLIMA, SITA EN LÁZARO CÁRDENAS NO. 339, COLONIA LA UNIÓN, C.P. 28130 EN TECOMÁN, COLIMA SIENDO LAS 13:00 HORAS DEL DÍA 06 DE JUNIO DEL 2023, SE REÚNEN LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS (CAS): ING. JUAN JOSE LARIOS MORENO; REPRESENTANTE ESTATAL FITOZOOSANITARIO Y DE INOCUIDAD AGROPECUARIA Y ACUÍCOLA EN COLIMA; M.V.Z. JOSÉ RAMÓN CRUZ GOMEZ, JEFE DE DEPARTAMENTO DE SANIDAD E INOCUIDAD AGROALIMENTARIA EN LA SUBSECRETARÍA DE DESARROLLO RURAL DE GOBIERNO DEL ESTADO; ING. MAXIMILIANO SALAZAR ANGUIANO, GERENTE DEL COMITÉ ESTATAL DE SANIDAD VEGETAL EN EL ESTADO DE COLIMA (CESAVECOL); ASI COMO LOS SIGUIENTES INVITADOS: C.P. JULIA EDITH PALACIOS QUIÑONEZ; COORDINADORA ADMINISTRATIVA DEL CESAVECOL; I.Q.A. MARTHA MAGALY MORA RODRÍGUEZ, RESPONSABLE 3 EN LA REPRESENTACIÓN ESTATAL DEL SENASICA.

UNA VEZ INSTALADA FORMALMENTE, SE PROCEDIÓ AL ANÁLISIS DE LAS PREGUNTAS RECIBIDAS EN TIEMPO Y FORMA, PARA LO CUAL, LA C.P. JULIA EDITH PALACIOS QUIÑONEZ COMENTA QUE SE RECIBIERON LAS SIGUIENTES PREGUNTAS DE VARIOS INTERESADOS EN ADQUIRIR EL LOTE, OBJETO DE LA PRESENTE REUNIÓN, LAS CUALES SE DETALLAN EN EL **ANEXO 1**.

ACTO SEGUIDO, EL CAS ANALISA LAS PREGUNTAS DANDO RESPUESTA A CADA UNA DE ELLAS DE LA SIGUIENTE MANERA:

RESPUESTA DE LA PREGUNTA 1: Se entregará copia de la factura original y refacturación original por cada unidad.

RESPUESTA DE LA PREGUNTA 2: Se adjunta.

RESPUESTA DE LA PREGUNTA 3: Se desglosará el IVA,

RESPUESTA DE LA PREGUNTA 4: Se entregará copia de la factura original y refacturación original por cada unidad.

RESPUESTA DE LA PREGUNTA 5: Se desglosará el IVA,

RESPUESTA DE LA PREGUNTA 6: Se realizarán contra-entrega de los vehículos.

RESPUESTA DE LA PREGUNTA 7: Si podrá ser representada mediante carta-poder simple, con la original y copia de la INE del que lo represente, de los testigos solo con las copias de sus INE'S.



1



**ACTA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS
INVITACIÓN PARA LA ENAJENACIÓN DE UN LOTE DE VEHÍCULOS USADOS
JUNTA DE ACLARACIONES.**

RESPUESTA DE LA PREGUNTA 8: Se publicará en la página oficial del Comité, sin embargo, se tratará de enviar sin compromiso a los correos recibidos, en caso de no recibirlo estar al pendiente de la página.

RESPUESTA DE LA PREGUNTA 9: Se adjunta.

RESPUESTA DE LA PREGUNTA 10: Es una sola propuesta por el total del lote mediante cheque certificado o fianza.

RESPUESTA DE LA PREGUNTA 11: En la invitación se detalla la información solicitada para los sobres A y B.

RESPUESTA DE LA PREGUNTA 12: No, deberá ser cheque certificado o fianza.

RESPUESTA DE LA PREGUNTA 13: Se adjunta.

RESPUESTA DE LA PREGUNTA 14: No, deberá ser cheque certificado o fianza.

RESPUESTA DE LA PREGUNTA 15: Se adjunta.

RESPUESTA DE LA PREGUNTA 16: No, deberá ser cheque certificado o fianza.

RESPUESTA DE LA PREGUNTA 17: Se entregan ambos sobres a más tardar en la hora y fecha límite señalada en la invitación, que es el 08 de junio del 2023, hasta las 15:00 horas.

RESPUESTA DE LA PREGUNTA 18: Están al corriente con el pago de derechos,

RESPUESTA DE LA PREGUNTA 19: Se entregará copia de la factura original y refacturación original por cada unidad.

RESPUESTA DE LA PREGUNTA 20: No, deberá ser cheque certificado o fianza y a nombre del Comité Estatal de Sanidad Vegetal en el Estado de Colima.

RESPUESTA DE LA PREGUNTA 21: Se adjunta.

RESPUESTA DE LA PREGUNTA 22: Se desglosará el IVA.

RESPUESTA DE LA PREGUNTA 23: Hasta formalizar la compra-venta se solicitarán documentos para realizar el contrato.

RESPUESTA DE LA PREGUNTA 24: Si se realizará en la fecha señalada y el fallo será el mismo día

RESPUESTA DE LA PREGUNTA 25: No se descalificará si cumple con los requisitos señalados, la no asistencia no será motivo de descalificación.

RESPUESTA DE LA PREGUNTA 26: Se entregan ambos sobres a más tardar en la hora y fecha límite señalada en la invitación, que es el 08 de junio del 2023, hasta las 15:00 horas.



**ACTA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS
INVITACIÓN PARA LA ENAJENACIÓN DE UN LOTE DE VEHÍCULOS USADOS
JUNTA DE ACLARACIONES.**

RESPUESTA DE LA PREGUNTA 27: Se entregará copia de la factura original y refacturación original por cada unidad.

RESPUESTA DE LA PREGUNTA 28: Se entregará copia de la factura original y refacturación original por cada unidad.

RESPUESTA DE LA PREGUNTA 29: Si podrá ser representada mediante carta-poder simple, con la original y copia de la INE del que lo represente, de los testigos solo con las copias de sus INE'S.

RESPUESTA DE LA PREGUNTA 30: Deberá ser Cheque certificado o fianza

RESPUESTA DE LA PREGUNTA 31: SI es correcto el nombre de este Comité.

RESPUESTA DE LA PREGUNTA 32: Se entregan ambos sobres a más tardar en la hora y fecha límite señalada en la invitación, que es el 08 de junio del 2023, hasta las 15:00 horas.

SIENDO LAS 14:43 HORAS DEL DIA DE SU INICIO, SE DA POR CONCLUIDA LA REUNIÓN DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS (CAS), FIRMANDO LOS QUE EN ELLA INTERVIENEN PARA SU DEBIDA CONSTANCIA.

POR EL SENASICA

ING. JUAN JOSE LARIOS MORENO

POR EL CESAVECOL

**ING. MAXIMILIANO SALAZAR
ANGUANO**

POR LA SUBSEDER

M.V.Z. JOSÉ RAMÓN CRUZ GOMEZ



**ACTA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS
INVITACIÓN PARA LA ENAJENACIÓN DE UN LOTE DE VEHÍCULOS USADOS
JUNTA DE ACLARACIONES.**

ANEXO 1

RELACIÓN DE PREGUNTAS RECIBIDAS PARA LA ENAJENACIÓN DE UN LOTE DE VEHÍCULOS. FECHA DE JUNTA DE ACLARACIONES: 06 DE JUNIO DEL 2023 A LAS 13:00 HRS.			
INTERESADO (A)	FECHA	No.	PREGUNTA
Ignacio Ortíz Rodríguez	01/06/2023	1	¿Qué documentación entregarán de los vehículos?
		2	Respecto a la cédula de oferta ¿Es escrito libre o enviaran formato?
		3	¿El precio mínimo de venta es más IVA o es neto?
María Teresa Espinosa Díaz	01/06/2023 y 04/06/2023	4	¿Qué documentación entregarán de los vehículos?
		5	El precio de oferta será con IVA o sin IVA
		6	¿Qué tiempo tardan en entregar la documentación de los vehículos?
		7	¿En caso de no poder asistir al evento de apertura y fallo, podré enviar una persona con carta simple?
Francisco Rafael Pérez Gutiérrez	01/06/2023	8	¿La publicación de la junta de aclaraciones será en la página institucional o también la podrán enviar por correo?
	05/06/2023	9	La cédula de propuesta ustedes la proporcionarán, o sería una propuesta elaborada por mi mismo?, osea una propuesta libre.
Yessi_g5@outlook.com	01/06/2023	10	Para garantizar mi oferta puedo globalizar todas las partidas de interés en un solo cheque de caja será aceptable o sería garantía por unidad
	02/06/2023	11	¿Cuál es la documentación necesaria que debe llevar el sobre?
Helmer Garduño Nuñez	05/06/2023	12	¿Puede ser cheque de caja?
		13	¿El formato de mi oferta puede ser libre?
Yolanda Chávez Aguirre	04/06/2023	14	¿El cheque puede ser caja?
		15	Cédula de propuesta ¿Se realizará en formato libre o ustedes los proporcionan?
		16	¿Podré presentar cheque de caja?
Autos Compactos Colima	04/06/2023	17	¿Se entregarán los dos sobres el día 8 o solo sobre A?
		18	¿Las unidades cuentan con adeudos o están al corriente de pago de impuestos?
		19	¿Qué documentos entregarán de cada unidad vehicular?
		20	Para garantizar la oferta también se puede presentar cheque de caja a favor del Comité Estatal de Sanidad Vegetal en el Estado de Colima?
		21	Nos proporcionarán Cédula de Ofertas o se debe presentar en formato libre?
		22	El precio mínimo de venta es neto o es más el Impuesto al Valor Agregado?
		23	Solo se entregarán dos sobre A Y B y en estos solicitan oferta, garantía e identificación oficial original y copia respectivamente, no se requiere algún otro documento?
Hugo Díaz Castillo	04/06/2023	24	El evento se llevará a cabo el día 09 de junio del presente año a las 12:00pm, se dará el fallo ese mismo día?
		25	Ya que es un evento Público, en caso de que no esté presente el participante el día de la apertura de sobre, se procederá a su descalificación?
Antonio Velázquez Pérez	04/06/2023	26	¿El sobre "B" se entregará en la apertura de ofertas el 09 de junio del 2023 a las 12:00 hrs?
		27	¿Qué documentación entregarán de las unidades?
		28	¿Qué documentación entregarán por cada unidad?
		29	¿En caso de ser persona física puede ser representado con carta poder simple acompañada de las identificaciones originales de quien otorga y acepta el poder, así como las copias de los testigos?
Antonio Velázquez Pérez	04/06/2023	30	¿En caso de no contar con chequera puede presentar cheque certificado de otra cuenta o cheque de caja?
		31	¿El cheque de garantía es a favor de "COMITE ESTATAL DE SANIDAD VEGETAL EN EL ESTADO DE COLIMA"?
		32	¿El sobre A dice que se puede presentar el 8 de junio hasta las 15:00 horas y el sobre B que contiene la garantía de seriedad, así como las identificaciones se presentara el día del evento 09 de junio?